

周末最低气温-6℃,注意防寒保暖

□记者 杨元琪

本报讯 12月24日下午,市气象台发布气象预报信息,本周末我市风力较大,气温偏低,提醒大家注意防寒保暖。

今年的温暖余额已经用完了,伴着一股强冷空气,鹰城的小伙伴们即将挥别2021年。据市气象台工作人员介绍,本周末我市有大风强降温天气过程,今天白天最高气温仅维持在0℃上下,凌晨最低气温

只有-6℃。明天、后天气温稍有回升,但依然偏低。

气象专家提醒:需防范大风强降温天气对公众出行、设施农业、户外高空设施、户外作业等生产生活的不利影响。请各地和相关部门提前做好有针对性的防范。

25日,白天到夜里,多云到晴天,东北风3到4级,0℃至-6℃。26日,晴间多云,偏北风3级左右,-6℃至3℃。27日,晴间多云,-6℃至6℃。

新一批拟认定国家4A级旅游景区名单公示 马街书会景区榜上有名

□记者 王春生

本报讯 12月24日,市文化广电和旅游局传来消息,河南省文化和旅游厅23日发布通知,公示新一批拟认定国家4A级旅游景区名单,我市马街书会景区榜上有名。

据悉,依据《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准及评分细则,按照相关要求,通过旅游景区自愿申报、省辖市推荐、

专家暗访检查、厅长办公会研究等程序,省文旅管理部门拟认定马街书会景区、黄帝千古情旅游景区等15家旅游景区为国家4A级旅游景区,公示期为5个工作日。

马街书会景区加大了投资建设力度,已建成的刘兰芳艺术馆、中华曲艺展览馆成为人们旅游的好去处,其中的中华曲艺展览馆是我国第一座专门介绍中华曲艺发展的历史文化展览馆。



“网红绿植”受青睐

12月24日,市区建西天惠花卉市场,园艺师使用镊子对微型绿植进行日常管护。

据园艺师冯小媛介绍,90后和00后的年轻一代对家庭绿植需求更加具体化,它们也担负起了“软装修”的重要角色,被奉为

“网红绿植”。在家装风格中“轻奢”“新中”“北欧”都融入了绿植点睛。小而精的绿植再加上造型各异的花盆受到当下年轻人的青睐,成为绿植销售的新热点。

本报记者 张鹏 摄



萌娃讲礼仪 文明润童心

12月23日,小班小朋友在进行日常礼仪行为表演。当日,平煤幼儿园举办了“萌娃讲礼仪 文明润童心”迎元旦文艺展演活动。来自全国各个班级的小朋友分别登场,通过表演自己编创的情景短剧,集中展示了该园开展的“学好礼仪行为,养成文明习惯”主题教育活动取得的成果。小朋友用自己的行动积极参与到创建全国文明城市活动中去,喜迎2022年元旦的到来。本报记者 傅纪元 摄

遇见最美的自己

市妇联开展“鹰城女性主题沙龙”活动

□记者 燕亚男

本报讯 12月23日下午,市妇联以“遇见最美的自己”为主题,在市残联15楼会议室开展“鹰城女性主题沙龙”活动,来自巾帼科技创新服务团成员、家教研究会成员和鹰城妇女儿童心理咨询中心的巾帼志愿者参加了此次活动。

“你们的衣柜里是不是都是黑白灰多一点?”“通过戴首饰也能看出自己适合穿暖色系或者冷色系的衣服”……当天下午3点,来自魅力雅修会的王玫锦老师以《形象管理是女人一生的必修课》为题,从色彩、量感、体型、风格等方面进行了讲解,同时就如何打

造良好的形象及服饰色彩搭配等方面进行形象礼仪知识培训,帮助女性找出适合自己的色彩,界定自己的风格,掌握自己的最佳状态。现场气氛热烈,互动踊跃,与会人员纷纷表示受益匪浅,希望今后能更多地举办这样的活动。

市妇联相关负责人表示,新时代需要女性参与者,更需要光芒女性的力量,希望通过这场女性主题沙龙活动,鼓励更多女性在新时代创造美丽人生,绽放她力量的美好,用巾帼力量推动社会发展和进步。“下一步,我们将继续围绕‘职业提升、幸福家庭、品位修养、健康养生、形象魅力’五大系列主题,定期开展活动。”

共青团宝丰县委倡议 捐建“希望小屋”

□记者 吕占伟

本报讯 12月24日,从共青团宝丰县委传来消息,为切实提升农村青少年素质,改善农村青少年生活环境,共青团宝丰县委决定在该县贫困乡村小学捐建一所“希望小屋”,现向全县各机关、企事业单位和社会各界爱心人士发出参与捐建献爱心的倡议。

据了解,“希望小屋”急需电

脑1台、投影仪1台、打印机1台、篮球50个、足球50个、羽毛球拍50副(含球)、乒乓球拍50副(含球)、跳绳200个、电子琴1架、象棋5副、跳棋5副、围棋5副、书籍(小学生阅读类)若干。

本次捐赠截止日期为12月31日,捐赠地址为宝丰县龙兴路中段共青团宝丰县委212室,有意参加捐建“希望小屋”者可拨打电话0375-6519607。

女子网上“投资”被骗 民警快速帮她追回资金

□记者 吕占伟

本报讯 12月24日,市民夏女士来到市公安局城乡一体化示范区分局,将一面锦旗送到该局刑侦大队民警手中,感谢办案民警快速帮自己追回被骗资金。

据了解,今年10月8日,该局接到一起诈骗警情:示范区一家私房菜馆的会计人员夏女士玩抖音时刷到一条陌生人信息,对方告诉她刷视频时点点赞就可以赚钱,于是她点击了该陌生人分享的链接,下载了“恰恰”APP,点击了里面的视频链接,发现每点一次赞就可以得到1元或2元的佣金。做了几单这样的业务后,该陌生人告知夏女士做“连单”业务的话可以获利更多,随后,这名陌

生人就通过“恰恰”APP拉了一个5人的微信群,引导夏女士做了几个点赞“连单”业务。该小群里一名自称“导师”的人又推荐说“投资股票返利高”,并分享了一个链接,尝到甜头的夏女士毫不犹豫地通过点击链接进入了一个名叫“华融金融网页做单垫资投资股票”的网页,并先后通过该网页投资了10万余元,但在提现时发现无法操作,才意识到自己被骗,当即报了警。

接到报警后,市公安局示范区分局反诈民警立刻对涉案账户进行查询和止付,将涉案银行卡冻结,成功止付了部分资金,12月17日将被骗资金退还给受害人夏女士,并帮助其下载了国家反诈中心APP软件。